

ПРО...

...КРИЗИС

Почти половина петербургских организаций и предприятий сократили зарплату своим сотрудникам под предлогом экономического кризиса. Таковы результаты исследования, проведенного рекрутинговым порталом «HeadHunter».

Согласно данным исследования, многие компании перевели сотрудников на сокращенный рабочий день или неполную рабочую неделю, отправляют их в неоплачиваемые отпуска, уменьшают соцпакет. В среднем до 25% сотрудников каждой компании попали под сокращение, причем большинство (89% уволенных) не смогли найти новую работу. Каждый десятый опрошенный сотрудник сообщил, что вместо официальной стал получать серую зарплату.

...ХАКЕРОВ

Два хакера, подозреваемые в многомиллионных хищениях со счетов клиентов ряда крупнейших банков, задержаны в Петербурге. Как сообщает пресс-служба МВД РФ, им инкриминируется 270 фактов незаконного доступа к счетам.

Всего хакеры похитили около 12 миллионов рублей. От их действий пострадали жители 50 регионов РФ.

«Злоумышленники собирали персональные сведения клиентов, создавая сайты-дублиры оригинальных интернет-страниц кредитных учреждений, а также используя вредоносное ПО, подменяющее IP-адреса настоящих серверов банка на «фишинговые». Затем подозреваемые направляли в банки электронные распоряжения на перевод денежных средств на подконтрольные им счета», — сообщила официальный представитель МВД РФ Елена Алексеева.

...РОНДОНА

Форвард петербургского «Зенита» Саломон Рондон включен в окончательный состав сборной Венесуэлы для участия в Кубке Америки (южноамериканский аналог чемпионата Европы). Как сообщается на сайте ФК «Зенит», Рондон уже прибыл в расположение сборной и приступил к тренировкам.

Кубок Америки-2015 пройдет в Чили с 12 июня по 4 июля. Сборной Венесуэлы на групповом этапе предстоит помериться силами с командами Колумбии, Перу и Бразилии.

...АПРАКСИН ДВОР

Компания по управлению городской собственностью на территории Апраксина двора будет создана к осени этого года. Она будет контролировать реновацию квартала с обязательным условием сохранения объектов историко-культурного значения.

Напомним, что согласно концепции реконструкции Апраксина двора около 40% его территории будет отдано под креативно-культурное пространство. На остальной территории разместятся магазины, офисы и заведения общепита.

...МЕТРО

160 современных вагонов, из которых сформируют 20 составов, намерен приобрести Петербургский метрополитен.

Согласно условиям конкурса его победитель в 2016 и 2017 годах должен будет поставить по три новых поезда, в 2018-м — четыре, в 2019 и 2020 годах — по пять составов. Одно из основных условий — наличие у вагонов асинхронного привода, что значительно экономит электроэнергию.

Новые поезда будут использоваться для перевозки пассажиров по красной (Кировско-Выборгской) линии.

«Поцелуйте, приложитесь и идите»

ВОЛОНТЕРЫ И СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛИ ПОМОГАЛИ ВЕРУЮЩИМ НЕ ЗАДЕРЖИВАТЬ ОЧЕРЕДЬ К КОВЧЕГУ С ДЕСНИЦЕЙ ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА И ИКОНЕ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА

К деснице Георгия Победоносца с раннего утра вчера потянулся поток верующих. Еще два дня приложиться к святыне можно будет в Казанском соборе, а с 5 июня — в Новодевичьем монастыре с шести утра до десяти вечера.

КОРРЕСПОНДЕНТУ «ВП» повезло. Очередь не было. Вопреки ожиданиям и признакам, которые всегда сопровождают такие мероприятия. Еще у пешеходного перехода у канала Грибоедова к прохожим подсказывала цыганка, прикинувшаяся убогой:

— Я помолюсь за ваше здоровьечко. Спаси вас Господи. Я помолюсь...

В руке у попрошайки за две минуты собралась пачка сотенных, которую она потропила спрятать под одежды.

Далее попрошайки сидели на каждом углу. У ограды Казанского, в самом сквере. По всей территории по кругу ходили двое полицейских, пытавшиеся их разогнать:

— Не надо тут стоять с протянутой рукой. Не надо. Идите, гражданка.

Но как только полисмены шли к следующему, «гражданка» возвращалась на свое место.

А кого-то прибытие десницы святого Георгия вообще не взволновало.

Гастарбайтеры сновали по лесам между колоннами, что-то громко крича. Девчушка, видимо герценовка, привычно уселась, опершись спиной о колонну, положив на колени конспекты. В сторонке на асфальте стайка девушек-художниц рисовала сирень.

Нахлынувший народ тем не менее не создавал очереди. То ли из-за того, что был рабочий день, то ли еще не все узнали о том, что с Афона в Петербург привезли ковчег с десницей Георгия Победоносца и чудотворную икону великомученика, то ли организовано все было на уровне.

Вокруг и внутри Казанского собора сновали волонтеры — девушки в красных жилетах подсказывали людям, куда им идти. Корреспондент «ВП» не надеялся успеть приложиться к иконе, чтобы потом еще успеть на-



Вчера днем у Казанского собора было немногочленно.

писать в номер. Но очередь не выходила даже за пределы храма и двигалась очень быстро, несмотря на то что в нее время от времени вливались верующие с записками, занявшие очередь ранее.

Не успел встать в конец, как попал «в руки» волонтерам у ковчега, которые быстро направляли народ:

— Вы слева подходите, а вы справа.

У самого ковчега стояли священники, которые объясняли:

— Не задерживайте. Прикасаются только губами и лбом. Вот, поцелуйте, лбом приложитесь, обходите слева и идите к иконе. К иконе, к иконе, женщина.

Та пыталась облобызать ковчег с десницей, заключив его в объятия и залив слезами, но ей не дали, мягко направив к иконе.

У чудотворной иконы в богатом окладе тоже «навигаторы»:

— Поцелуйте, приложитесь и идите. Вы справа, а вы — слева.

За образом стоял священник, который живо рассказывал в руки верующих бумажные иконки с образом Георгия Победоносца в полный рост, благословленные Патриархом Кириллом. После чего все шли на выход.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото автора

МЕЖДУ ТЕМ

ДЛЯ ПАЛОМНИКОВ УСТАНОВЛЕННЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ТУАЛЕТЫ



Городские службы позаботились о прихожанах.

НАПОМИМ, ковчег с десницей святого великомученика Георгия Победоносца будет находиться в Петербурге по 6 июня. Ожидается, что поклониться святыне придет множество паломников. «Водоканал» установил для них бесплатные туалеты.

У Казанского собора, на Казанской площади, 2, установлены 75 бесплатных передвижных туалетов. 3 и 4 июня они работают с 6.00 до 22.00.

На Московском проспекте и около Воскресенского Новодевичьего монастыря, на Московском проспекте, 100, «Водоканал» разместит 35 передвижных туалетных кабин. Кроме того, на Московском проспекте появится передвижной санитарно-гигиенический комплекс на базе магистрального полуприцепа. Туалеты на Московском проспекте будут работать бесплатно 5 июня с 6.00 до 22.00, 6 июня — с 6.00 до 16.30.

Расположенный на территории Новодевичьего монастыря стационарный туалет в эти дни также будет работать бесплатно, хотя и не находится в хозяйственном ведении «Водоканала», отмечает пресс-служба предприятия.

Если количество туалетов потребуется увеличить в связи с большим потоком паломников, это будет сделано максимально оперативно, заверяют в «Водоканале».

Оксана ЕРМОШИНА, фото Михаила ТЕЛЕХОВА

92 детских загородных и круглосуточных лагеря, 729 лагерей с дневным пребыванием, 2 санаторно-оздоровительных лагеря, 21 санаторий с лечебными койками, 313 лагерей труда и отдыха, 3 палаточных лагеря будут работать в Ленобласти в этом сезоне.